Uses CRT;

Const

D = 18;

N = 10;

Type

ST = string[D];

PTRSTR = ^ST;

Mytext = Array [1..N] of PTRSTR;

Var

  T:Mytext;

  f9:text;

  P:ptrstr;

  i:integer;

  V: boolean;

Procedure Output(t: mytext);

Begin

  V := false;

  repeat

    i := 0;

    Write ('Нажмите номер строки, либо 0 для полной распечатки: ');

    Readln (i);

    if i = 0 then for i := 1 to N do

      begin

        if T[i] <> nil then Writeln(T[i]^)

      end

    else if (i <= N) and (T[i] <> nil) then Writeln(T[i]^);

    i := 0;

    write('Нажмите 1, чтобы продолжить и 0, чтобы выйти: ');

    readln (i);

    if i = 0 then V := true;

  until V;

end;

BEGIN

clrscr;

Assign (f9, 'text.txt');

Reset (f9);

For i := 1 to N do
    begin

    Readln(f9, P^);

    If P^ = '' then T[i]:=nil

    else T[i]:= P;

    New(P);

    end;

{Вывод документа}

For i := 1 to N do
    begin

    If (T[i] <> nil) Then Writeln(T[i]^);

    end;

Output(t);

END.

Подпрограмма Output:
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Основная программа:































НАЧАЛО





Переменной V присваиваем значение false





Переменной i присваиваем значение 0





Вывод:


Нажмите номер строки, либо 0 для полной распечатки





Ввод:
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i = 0





Начало цикла 2


От i = 1 до N





T[I] <> nil
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T[I] <> nil и i <=N
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Вывод:


T[i]^ 
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Вывод:


T[i]^ 





Конец цикла 2





Переменной i присваиваем значение 0





Вывод:


Нажмите 1,чтобы продолжить, или 0 для выхода





Ввод:
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i = 0





ДА





НЕТ





Переменной V присваиваем значение true





Конец цикла 1





КОНЕЦ





НАЧАЛО





Вызов подпрограммы CLRSCR





Вызов подпрограммы Assign (f9, ‘text.txt’)





Вызов подпрограммы Reset (f9)





Начало цикла 1


От i = 1 до N





Ввод:


P^ из f9 
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P^ = ‘’





Члену массива T[i] присваиваем значение nil





Члену массива T[i] присваиваем значение переменной Р





Вызов подпрограммы New(P)





Конец цикла 1
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T[I] <> nil





Начало цикла 2


От i = 1 до N





Вывод:


T[i]^ 





Конец цикла 2





Вызов подпрограммы Output(t)





КОНЕЦ





Начало цикла 1 


пока V = true
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